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Информация  

за „Агроводинвест” ЕАД, гр. София 

 

„Агроводинвест” ЕАД, гр. София е търговско дружество със сто 

процента държавно участие в капитала, в което правата на държавата, 

като едноличен собственик на капитала на дружеството, се упражняват 

от министъра на земеделието. 

Органи на управление са едноличният собственик на капитала и 

съветът на директорите. 

Основната дейност на „Агроводинвест” ЕАД, гр. София е 

упражняване на независим строителен надзор в проектирането и 

строителството. В предмета на дейност се включват и осъществяване на 

инвестиционния процес при изграждане на селскостопански, 

хидромелиоративни и други обекти, експертни оценки, маркетинг и 

технологични проучвания, експлоатация на селскостопански, 

хидромелиоративни и други обекти, консултантска дейност, отдаване 

под наем на движимо и недвижимо имущество и други.  

Адресът на управление на „Агроводинвест” ЕАД, гр. София, е в 

град София, бул. „Цар Борис III” № 136.  

Капиталът на „Агроводинвест” ЕАД, гр. София, е в размер на              

291 780 лева, разпределен в 291 780 броя поименни акции с номинална 

стойност по 1 /един/ лев всяка една. 

Стратегическата цел на „Агроводинвест” ЕАД, гр. София, е да 

извършва качествено дейностите, свързани с упражняване на 

независим строителен надзор в проектирането и строителството, както 

и да увеличи броя на договорите с различни контрагенти за 

извършването на този надзор. Предизвикателствата към 

„Агроводинвест” ЕАД, гр. София, са свързани основно с подобряване на 



финансовото състояние и повишаване на реализираните приходи 

предвид отчитания отрицателен финансов резултат през последните 

години.  

 „Агроводинвест” ЕАД, гр. София, приключва 2019 г., 2020 г. и 

2021 г. със загуба. Към 30.06.2022 г. дружеството е в недобро 

финансово състояние, приключва полугодието с отрицателен финансов 

резултат, като отчита намаление на приходите, разходите и на 

вземанията, и увеличение на задълженията спрямо същия период на 

предходната година.  


